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Ruski list »Moč« v Varšavi prinaša v eni 
zadnjih številk sledeči članek: 

Protisovjetska agitacija v SSSR. Delav
nost ruskih protirevolucionarjev postaja 
vedno bolj aktivna in razni letaki se raz
širjajo v veliki množini po vsej sovjetski 
Rusiji. Prej so se širili letaki le med iz
obraženci, potem v armadi, zdaj pa se ob
račajo k vsem ruskim državljanom, zlasti 
h kmetom. Te letake podpisuje »Ruska na
rodna delavska zveza«. 

Letaki se tiskajo v inozemstvu, zlasti na 
Balkanu in se širijo po vsej Rusiji. Večino
ma se pošiljajo po pošti na posamezne na
slove in na naslove raznih zavodov. Pre
cejšnje število jih seveda sovjetska oblast 
prestreže in uniči, a s tem mnogo ne do
seže, ker je opozicija tako velika. V avto
nomnih republikah se letaki širijo v tam 
domačem jeziku. Po Ukrajini in Belorusiji 
gredo letaki iz rok v roke, pisani po ulira
jinski in beloruski. Poslednji letak se v pre
vodu glasi takole: 

Državljani! Za Rusijo gre. K vam, k vsej 
podjarmljeni Rusiji se obrača narodna zve
za novega pokolenja. Osvoboditev Rusije je 
V vaših rokah in ta sveti čas osvoboditve 
se približuje bolj in bolj .Skupaj z vsem 
narodom se borimo s krvavimi nasilniki, z 
mednarodno zajedavsko bando. Borimo se 
za svobodo, za enakost in bratstvo, za svo
bodo osebe, za živo človeško svobodo zoper 
mrtvo skupnost, za svobodo vesti in bese
de, za svobodo sodstva, za svobodo dela, za 
enakost pred zakonom in za enakost pri 
delu. Borimo se za bratstvo med vsemi ru
skimi državljani, kmeti, delavci, kozaki, 
mestnimi in vaškimi prebivalci, med vojaki 
in državnimi uradniki v novi narodni dr
žavi. Borimo se za svobodo obrti, za zašči
to delavcev in kmetov proti stahanovščini, 
borimo se za družabno spravedljivost, za 
zaščito dela žensk in otrok proti izrablja
nju, za svobodne volitve v delavske zveze, 
za osebno lastnino in svobodo trgovine. 

Zemljo naj posedujejo kmetje! Borimo se 
za uničenje kolhozov in proti prisilnim da
jatvam državi. Borimo se za socialno pra
vico in ozdravljenje družbe, za narodno de
lavsko oblast, stoječo nad strankami in 
razredi. Borimo se za oblast, ki ne bo slu
žila koristi strank, marveč potrebam delav
skega ljudstva, borimo se za oblast, ki bo 
delala med ljudstvom za socialni mir in 
bratstvo namesto razdora in sovraštva, ho
čemo oblast, ki bo delala za narodno, ne pa 
za kolektivizirano Rusijo. 

Dovolj je nasilja! Dovolj smo podpirali 
»proletarce vseh dežel«. Smrt izdajalcem 
Rusije! Borimo se za svobodo življenja. Po 
narodni revoluciji idemo k novi svobodni 
narodni Rusiji. Ruska narodna delavska 
zveza. Prečitaj in daj naprej! Razširjaj po
vsod ta nacionalni revolucionarni pi*oglas! 

Tako se glasi letak, ki se povsod po Ru
siji razširja. Iz Rusije dobivamo v zadnjem 
času malo poročil. Vse je nekako mirno. 
Celo običajna obletnica rdeče revolucije se 
je letos skromno obhajala. Bog daj, da bi 
bil to mir pred viharjem, pred viharjem, 
ki bo uniči" v Rusiji nesrečni komunizem! 

Tako piše ruski list »Moč«. A. K. 


